川島町マスコットキャラクターかわべえ着ぐるみ装着要領
★内容物は以下の４パーツになります。確認してください。

①頭・・・１、②体・・・１、③靴・・・１、④杖・・・１

【装・脱着の方法】
★着るとき

１　着用前に、必ず長袖Ｔシャツ、薄手の長ズボン、綿靴下等の服装を着用すること。

２　軍手などの手袋を着用する。
３　胴体後ろファスナーからボディに入り、ファスナーを閉める。

４　テープが後ろで交差するように、前でバックルを留める。

５　靴を履き、ズボンの裾を靴にかぶせる。

６　頭を介添者に持ち上げてもらい、中に取り付けてあるヘッドギアの中に自分の頭を入れる。スカーフが中に入らないように注意する。

７　杖を持ち、全体の形を整える。

※　頂上のヘタ部分は、スプレーが塗装してあるため、できるだけ触らないようご注意ください。色が落ちてしまう恐れがあります。

★脱ぐとき
１　介添者は頭部を外す。
２　介添者は胴体を上に持ち上げるように外す。
３　足（靴）を脱ぐ。
４　消臭・殺菌スプレーを吹き付ける。
５　使用後は、日陰干しをする。
６　収納する際は、破損しないよう注意し収納する。
７　汚れた場合には、洗剤や溶剤は使用せず、できるだけ水を含ませたタオル等で叩き落とす程度にしてください。
【装着者の心得】
◆着ぐるみの運搬及び装着の一切は、使用許可を受けた者の責任において行うこと。
◆装・脱着の際は、関係者以外に目撃されないようにすること（特に子どもの前では要注意）。
◆発声はしないこと（関係者と連絡を取るときなど、やむを得ず声を出す必要がある場合は、関係者以外に聞こえないよう細心の注意を払うこと）。
◆「かわべえ」のイメージを崩さないため、装着者は可能な限り身長１５０ｃｍ～１７０ｃｍの者とすること。
◆着ぐるみを汚損しないよう細心の注意をもって取り扱うこと。特に、雨天時及び降雪時において、屋外での使用は絶対にしないこと。
◆長時間のイベント等において、装着者は３０分程度で交代すること。
◆一人での歩行は危険を伴うため、必ず介添者と一緒に歩行すること（走らないこと）。
◆ステージや壇上など、段差のあるところでは、必ず介添者がサポートすること。
◆子どもが引っ張ったり、体当たりしたりする場合があるので、介添者は優しくたしなめるなど、子どもの対応に気を配ること。
◆「かわべえ」の着ぐるみは傷付きやすいため、慎重かつ丁寧に取り扱うこと。

【運搬】
★運搬時は２人以上の人員を確保し、慎重に取り扱う。

★搬入・搬出に当たり、着ぐるみであることがわからないようにする。

★移動の際は、着ぐるみを積み重ねないで運べる車両を用意する。

★ボディ（特に眼部分）が外部のものとこすれ合わないようにする。

【トラブル】
・汚れたり、破損したりした場合は使用を中止する。
・トラブルがあった場合は、農政産業課に連絡する。

【返却】
・返却にあたり、使用後の状況を農政産業課職員とともに確認する。

・様式第４号「着ぐるみ使用状況報告書」を撮影した写真等とともに提出する。

